## Продажа SSANGYONG KYRON 2012 в Республике Марий Эл на торгах по банкротству

Описание имущества:	Автомобиль SSANG YONG KYRON 11, 2012 г.в., г.н. О152PM/11, VIN Z8US0A1KSD0032177, черного цвета, принадлежащий Немченко В.Н. Автомобиль с бременем залога в ООО «Русфинанс банк».
Начальная цена:	367000.00
Обременение:	Автомобиль с бременем залога в ООО «Русфинанс банк».
Адрес лота:	Марий Эл Респ, Йошкар-Ола г, Суворова ул
Номер извещения	270320/2644937/01
Форма проведения торгов:	Открытый аукцион
Статус торгов:	Отменены/аннулированы
Начало приема заявок:	06.04.2020
Конец приема заявок:	23.04.2020
Порядок подачи заявок:	424016, Россия, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Складская, д. 18 А, заявки принимаются в рабочие дни с 10:00 до 16:00 по местному времени. Заявки подаются лично участником, либо представителем по доверенности, оформленной в установленной форме, либо почтой. Аукцион является открытым по составу участников с закрытой формой подачи предложение по цене (предложение подается вместе с заявкой в запечатанном конверте)
Задаток:	70000.00
Место проведеления торгов:	Россия, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Складская, д. 18A, каб. 28
Срок и порядок внесения задатка	Задаток вносится на счет МТУ Росимущества в Респ. Мордовия, Респ. Марий Эл, Чувашской Респ. и Пензенской обл. р/с 40302810500001000029 в Отделение – НБ Респ. Мордовия, г. Саранск, л/с 05091A18320 в УФК по Респ. Мордовия, БИК 048952001 единым платежом и должен поступить не позднее "23" апреля 2020 г. Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка со счета МТУ Росимущества. Основанием для перечисления задатка является договор о задатке, заключенный с ООО «Недвижимость Плюс».
Источник:	http://torgi.gov.ru/restricted/notification/notificationView.html?notificationId=421 22474

## Организатор торгов

Наименование	Общество с ограниченной ответственностью "Недвижимость Плюс"
ИНН	1215160180
кпп	121501001
ОКАТО	88401000000
ОКПО	91266620
оквэд	null
ОГРН	1111215006760
Контактный телефон	8(8362)741447
Контактное лицо	ХРАМЕНКОВ АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
Почтовый адрес	424016, Респ Марий Эл, г Йошкар-Ола, ул Складская, д. 18, корп. а
Фактический адрес	424016, Респ Марий Эл, г Йошкар-Ола, ул Складская, д. 18, корп. а
Сайт	null
Факс	8(8362)741447